

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 14304** *Corrección de errores de la Resolución de 29 de septiembre de 2015, conjunta de la Universidad de Salamanca y de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 29 de septiembre de 2015, conjunta de la Universidad de Salamanca y de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 263, de 3 de noviembre de 2015, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 104136, Anexo I, donde dice: «Plaza G006/D10620», debe decir: «Plaza G006/10626».

En la página 104143, donde dice: «Plaza G006/D10620», debe decir: «Plaza G006/10626».